
ITINERÁØ k 2. tajnému výletu TSA – Sezóny 2013
A: 49°45'32.490"N, 16°28'46.714"E

B: 49°44'11.566"N, 16°23'45.298"E 

C: 49°45'15.059"N, 16°23'36.664"E 

D: 49°45'59.800"N, 16°24'4.343"E 

E: 49°46'13.904"N, 16°24'37.548"E

F: 49°45'53.664"N, 16°25'43.749"E

G: 49°45'28.392"N, 16°25'55.402"E

H: 49°45'19.446"N, 16°26'58.516"E

I: 49°45'25.129"N, 16°27'20.478"E

J: 49°45'3.335"N, 16°27'25.773"E

K: 49°45'3.893"N, 16°27'32.836"E

X: 49°45'8.615"N, 16°27'38.426"E

L: 49°45'15.831"N, 16°27'56.835"E

M: 49°45'22.177"N, 16°28'9.672"E

A: Poznat smìr jízdy autobusu.

B: Rozdìlit ètverec na 13 stejných dílù.

C: Rozdìlit dort tøemi rovnými øezy na 8 dílù.

D: Sestavit z dílù ètverce rovnoramenný køíž.

E: Spojit ètyømi èarami 9 bodù rastru 3x3.

F: Zachránit trpaslíky.
     Zlý èarodìj, který nemìl rád trpaslíky, ètyøi chytil a zaèaroval je po hlavu 
do zemì tak, že byli v jedné øadì za sebou.  Mohli se tedy dívat jen pøed sebe. 
       Pøitom 3 byli v místnosti a jeden za zdí venku. 
       Potom každému nasadil èepièku. Dvì byly modré a dvì èervené.
       Nakonec jim slíbil, že když nìkterý pozná, jakou má na hlavì èepièku, 
tak je všechny pustí.

G: Rozdìlit obilí.
     Chudý sedláèek nesl na trh prodat jeèmen a pšenici v jednom, v pùli 
pøevázaném (staženém) pytli, a to tak, že vespod mìl pšenici. 
       Na trhu našel bohatého kupce, který chtìl koupit pšenici, ale mìl jen jeden 
pytel, který rozhodnì nechtìl vymìnit se sedláèkovým. Pøesto si chytrý 
sedláèek poradil a pomocí jejích dvou pytlù pšenici pøesypal.

H: Poznat falešnou minci
     Dostali jste devìt na pohled stejných mincí, jedna je falešná - lehèí. 
K dispozici máte rovnoramenné váhy. Jak na dvì vážení zjistíte, která je falešná?

I: Nalít 4 litry
    Máte dva džbány, pìtilitrový a tøílitrový, a neomezený zdroj vody. 
Dokážete odmìøit ètyøi litry? 

J: Odmìøit ètvrt hodiny
     Máte krabièku zápalek a dva provazy.  Každý z nich hoøí hodinu 
a nesmíte je dìlit. Jak to udìláte?

K: Usmažit nejrychleji 3 topinky
      Jedna topinka se smaží deset minut - 5 minut z každé strany. Na pánev se 
vejdou dva chleby vedle sebe. Za jak dlouho nejrychleji osmažíte na jedné pánvi
 tøi topinky .

L: Vypást ètverec
      Jak pøivázat ovci, aby nám vyžrala v trávì ètverec? Máte provazy, kolíky,  
kroužky a jednu ovci.

X: Zaplatit pivo
      Poradím za jedno pivo natoèené v cílové restauraci;-)

M: Najít ztracenou libru
   Do hotelu pøišli tøi lordi. V recepci si øekli za jeden pokoj 10 liber, které každý 
z gentlemanù zaplatil - dohromady 30 liber.
    Když mìl poslíèek odnést pánùm zavazadla, pøispìchal øeditel hotelu, že mìli 
hosté zaplatit jen 25 liber. Dal tedy poslíèkovi pìt liber, a• je lordùm vrátí.
    Poslíèek nevìdìl, jak rozdìlit 5 liber mezi tøi osoby, tak dal každému po libøe 
a dvì si nechal.
    Každý tedy zaplatil 9 liber (deset pùvodnì, jednu dostal zpìt). 3x9=27. 
    Dvì libry si nechal poslíèek. 27+2=29. Kam zmizela jedna libra?
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A: Svitavy, nádraží ÈD. 
Pøestoupit do motoráèku na Polièku. 

B: Vendolí, zastávka ÈD.
Vystoupit a dát se po zelené na sever. 

C: Ostrý Kámen.
Projít po zelené k lesu na SV. 

D: Kraj lesa — U Trojice.
Opustit zelenou a pokraèovat lesem vpravo po NS na SV.

              

E: Pøípoj na cestu se žlutou.
Doprava po NS a po žluté na JV.

         
F: Køižovatka lesních cest.

Doprava po NS (opustit žlutou) na J, ke trati a kraji lesa .
            

G: Kraj lesa.
Pokraèovat vlevo po NS ke Smrèinì na JV, skrz ní k silnici na V.

                 

H: Státní silnice è. 34.
Doleva k mìstu, ještì po NS.

I: Svitavy, zaèátek Tobrucké ul.
Opustit NS a zahnout vpravo do Tobrucké, která pøejde v Šalounovu, 

ta v Hálkovu. V podstatì jít stále na J.
                

J: Svitavy, konec Hálkovy ulice.
Zahnout doleva na V do ulice Na Barikádách.

K: Svitavy, konec ulice Na Barikádách.
Zde zahnout vlevo do ulice Radimìøské. Cca po 170 m, za 1. 

køižovatkou vpravo cíl.
                    

X: Svitavy, Pivovárek Na Kopeèku
Pokraèovat Radimìøskou do napøíè vedené Lázeòské. Tady zahnout 

vpravo, dojít až na konec, na pøíènou E. Beneše. Po ní vlevo, kolem restaurace 
Astra.

L: Svitavy, zaèátek autobusového nádraží
Doprava dle autobuska na V, až ke kruháku, pøed ním vlevo po 

pøechodu na S ulicí do Jiráskové.
                     

M: Svitavy, námìstí Míru
Doprava na V, na dolní konec námìstí ke kašnì, tam vlevo do Slepé 

a hned vpravo, kolem hospody U Rumpála na parkovištì pøed Fabrikou. Pøes 
parkovištì doprava k pøechodu pøes Školní. Tu pøejít a dát se vlevo až na 
zaèátek Nádražní. Zde doprava do kopce k nádraží.
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